
7–3 

202 第7部　個人利用動向

ソーシャルメディア  ［ 動画 ］
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閲覧する動画共有サイトは99％が YouTube、ニコニコ動画が 78％
●  資料7-3-8  閲覧している動画共有サイト（複数回答）　N=710

©impress R&D,2010

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

知らない/わからない

インターネットでは
動画を視聴しない

どのようなサービス
かは知っているが、
視聴していない

試しに視聴した
ことはある

たまに視聴している

頻繁に視聴している

低利用層
N=105

その他の
デバイス派
N=11

パソコン派
N=258

携帯電話
パソコン併用派

N=177

携帯電話派
N=103

スマートフォン派
N=57

全体
N=711 4.6％ 6.3％

5.0％

4.0％4.0％ 6.3％

9.3％

5.3％

4.0％ 89.1％4.0％

3.6％ 90.4％

6.6％ 6.5％ 76.2％4.0％

5.8％ 12.7％ 8.4％ 60.7％

7.4％ 76.9％

17.5％ 6.7％ 11.7％ 6.7％ 52.5％

5.9％ 78.4％

1.4％ 3.4％

1.3％

3.1％

1.4％

1.0％

1.0％

3.1％1.2％

1.0％

1.3％0.5％

USTREAM などの動画の生放送を利用しているのは6.1％、スマートフォン派は23％
●  資料7-3-9  動画の生放送の視聴状況［利用デバイス別］
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